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令和５年度 第４回 福津市国民健康保険運営協議会会議録 

 

令和６年２月２９日 

市役所 本館２階 大会議室 

 

（事 務 局） 本日は、お忙しいなか、お集まりいただき、誠にありがとうございます。 

なお､本日は都島委員と仲村委員が体調不良のため欠席との連絡をいただいておりま

すので､ご報告いたします｡ 

また、本日1つめの議題「福津市国民健康保険第3期保険事業実施計画（データヘルス

計画）【案】のため、いきいき健康課より、朝長課長、石津係長、河野保健師が出席して

おります。  

それでは、本協議会の成立宣言を行います｡国保運営協議会規則第５条第１項の規定

により、各代表１名以上を含む過半数の委員の出席で会が成立します。 

本日は､各代表１名以上で定数９名中７名のご出席をいただいていますので､本協議会

は成立しています｡ 

このあとの進行につきましては、片岡会長にお願いいたします。 

 

１．会長あいさつ 

 

【会長あいさつ】 

 

２．議事録署名人の指名 

 

（会 長）  はじめに、本会議の議事録署名人の指名をいたします。 

国保運営協議会規則第８条第１項の規定により、会長及び会長の指名する出席委員が

会議録の署名をすることになっておりますので指名をさせていただきます。 

被保険者代表の 廣渡委員にお願いいたします。 

議事に入ります前に、本会議は公開となっております。福津市附属機関の会議の公開

に関する要綱第５条の規定により１名の方が本会議の傍聴を希望されています。 

傍聴人を入場させたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

それでは、事務局は傍聴人を入場させてください。 

 

それでは議事に入ります。本日の議事は次第の通りです。 

会が円滑に進行しますよう皆様のご協力をお願いします。 

まず、議題について事務局は説明をお願いします。 

 

３．議事 

（事 務 局） 本日の議題についてご説明いたします。 

本日は、説明者の関係で、１つめの議題 

（１）「福津市国民健康保険第３期保健事業実施計画（データヘルス計画）（案）につい

て」と 



２つめ以降の議題 

（２）令和５年度国民健康保険事業特別会計決算（見込）について、 

（３）・令和６年度国民健康保険事業特別会計予算（案）について 

        ・令和６年度改正点について 

に分けて説明をさせていただき、それぞれでご質問やご意見をいただく時間を取りたい

と考えております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

それでは、まずはじめに 

（１）「福津市国民健康保険第３期保健事業実施計画（データヘルス計画）（案）につい

て」 

いきいき健康課より説明をさせていただきます。 

 

（１）福津市国民健康保険第３期保健事業実施計画（データヘルス計画）（案）について 

 

【いきいき健康課より議題について資料とあわせて説明】 

 

（会 長） ただいま説明のありました件について、ご意見、ご質問がありましたらご発言ください。 

 

（会     長） これは交付金とも関係があるということでいいのでしょうか。 

 

（事 務 局） 取組をしていることについて、保険者努力支援交付金とも関係しています。 

 

（委 員） ５００円で受診できる健診のことですよね。６５歳になって、健診の案内が届いたときに、

病院を受診しているため、血液検査も定期的にしているし、いつも検査してもらっている

からという理由で健診を受けなかったのですが、かかりつけ医から、健診を受けている

ならその結果を踏まえて、ほかに必要な検査がないか確認しましょうかと言われました。

受診していても健診を受けることができる、受けたほうがいいのか、どうなのでしょうか。 

 

（朝 長 課 長） 特定健診ですが、病院で治療中なので受診しませんという方はたくさんいらっしゃいます

が、特定健診は、「病気を早期に発見して、早期に治療を開始してもらう」ということだけ

でなく、毎年受診していただくことによって、例えば血圧のコントロールでしたら、かかり

つけ医のお医者様が見られて可能かもしれないのですが、お薬のことや生活習慣を同

時に改善していく必要があることなど、そういったことを確認する機会でもあります。かか

りつけ医の先生方は、病院の検査結果だけでなく特定健診の結果も併せて診ていただ

けます。そういった意味で、治療中であっても特定健診はぜひ受けていただきたいと考

えています。 

 

（委 員） 今お話があったように、特定健診というのは生活習慣病の早期発見という目的がありま

す。かかりつけ医の方で検査されていて、生活習慣病の管理もできているなら必要ない

かもしれませんが、かかりつけ医の先生が健診を受けてみたらどうですかと勧めている

のであれば、必要性を感じておられるのでしょうから、受けていただくのが一番いいと思

います。ふくとぴあで受けるとなると、基本健診のほか、オプションでがん検診や婦人科



健診を受けられたりしますので、先生とご相談しながら受診されるのがいいのではない

でしょうか。 

 

（委 員） 私は婦人会のものなのですが、福岡県では高血圧の人が多いということで、１月と２月

に、いきいき健康課にお世話になって、減塩と適塩の講演会をさせていただきました。そ

れが大変わかりやすくてとても良かったです。今度４月にもさせていただくことになりまし

た。１回だけでなく、何回でも聞くことによって、すごく耳に残ると思うので、こういった勉

強会の機会があちこちに広がったらいいなと思いました。 

 

（会 長） 皆さんに知ってもらうこと、健康について考える機会を持つこと、周知はとても大切です

ね。 

            

（会 長） 他にご意見・ご質問のある方はいらっしゃいませんか。ないようでしたら、今後のスケジ

ュールについてご説明お願いします。 

 

（河野保健師） 今後のスケジュールについてご説明いたします。本日の国民健康保険運営協議会のあ

と、庁内の決裁後、３月下旬に議会への報告、３月末までに市の公式ホームページに掲

載予定です。  

           計画の期間は令和６年から１１年までの６年間の計画になります。３年後の令和８年に

中間評価を行い、必要に応じて目標値や保健事業の見直し等を行う予定としておりま

す。 

 

（事 務 局） 今ご説明したとおりに計画の策定を進めさせていただきます。 

続きまして、議事の２つめ３つめに移りたいと思います。以降の時間帯について、いきい

き健康課は退席いたします。追加のご意見ご質問等がありましたら、後日改めて皆様に

回答を共有させていただきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

それでは２つめ以降の説明をさせていただきます。 

 

（２）令和５年度国民健康保険事業特別会計決算（見込）について 

 

【事務局より説明】 

 

（３）・令和６年度国民健康保険事業特別会計予算（案）について 

   ・令和６年度改正点について 

 

【事務局より説明】 

 

（会 長） ただいま説明のありました件について、ご意見・ご質問のある方はご発言ください。 

 

（事 務 局） ３つまとめて説明させていただいたので、分かりにくいところもあったと思いますが、ここ

が分からなかったなどがあれば、ぜひご意見ください。 



 

（会 長）  ご意見ありませんでしょうか。個人的には、なんとなくですけれども、分かってきた気がし

ますが、やはり難しいですね。 

 

（事 務 局）  ありがとうございます。令和５年度の決算につきましては、次年度令和６年度の第１回協

議会において詳細を説明させていただく予定です。 

 

（会 長）  他にどなたかございませんでしょうか。 

ないようであれば、これをもちまして本日の議事については終了いたします。事務局から

事務連絡以外で何かありませんか。 

 

それでは、これで議長を退かせていただきます。みなさまのご協力に感謝いたします。ど

うもありがとうございました。 

 

（事 務 局） ありがとうございました。 

この後、事務連絡をさせていただきますので、傍聴人の方はご退席ください。 

 

＜ 終 了 ＞ 

 


